



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
INSTITUTO DE PSICOLOGIA

**CRONOGRAMA EDITAL 02/2021 – PPGP/PROPEP-CPG/UFAL RETIFICADO**

Maceió, 07 de dezembro de 2021.

**1) DO CRONOGRAMA: INCISO R**

**Onde se lê:** Publicação do resultado preliminar: 13/12/2021.

**Leia-se:** Publicação do resultado preliminar: 07/12/2021.

**2) ANEXO B: QUADRO 3**

**Onde se lê:**

Publicação do resultado preliminar	13/12/2021
------------------------------------	------------

**Leia-se:**

Publicação do resultado preliminar	07/12/2021
------------------------------------	------------

**3) DO CRONOGRAMA: INCISO S**

**Onde se lê:** Apresentação de recursos nas seguintes datas: 14/12/2021 a 16/12/2021

**Leia-se:** Apresentação de recursos nas seguintes datas: 09/12/2021 a 13/12/2021

**4) ANEXO B: QUADRO 3**

**Onde se lê:**

Apresentação de recursos nas seguintes datas	14/12/2021 a 16/12/2021
--	-------------------------

**Leia-se:**

Apresentação de recursos nas seguintes datas	09/12/2021 a 13/12/2021
--	-------------------------

**1) DO CRONOGRAMA: INCISO T**

**Onde se lê:** Resultado Final: 20/12/2021.

**Leia-se:** . Resultado Final: 15/12/2021.

**2) ANEXO B: QUADRO 3**

**Onde se lê:**

Resultado Final 20/12/2021	20/12/2021
----------------------------	------------

**Leia-se:**

Resultado Final 20/12/2021	15/12/2021
----------------------------	------------

Atenciosamente,

*Comissão de Seleção do PPG - Mestrado em Psicologia / UFAL*